on

usl*CurMon

£

usl*CurMon:Entry$

3_

2_

-I_

:I-III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III|IIIIH1U3

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
Entry$

run4048 000 maindet usl.png

18000

16000

14000

12000

10000

8000

6000

4000

2000

usl*CurMon {ErrorFlag==0}

evtlree
Entries 374799
Mean 4.767

Std Dev  0.01902

I_LJ_II|||||||

|
m_

.8 482484 486 4.88

usl*CurMon

EDDD:— g ® e o ® s
N P P
B }E :Ei-_____ ___-_-_::xi e }}E_- g ﬁﬁﬁ}{ }{}{}{ ~ #
15DD:TH_ T XX T T TTTTT * T 7
10001
500 - __I__
U%H SEQQEEEESESZEHH gEEz:EEEEE:E HH EFE
500 T T 7T
—1000 {
-1500 ;C—H | Rttt Bl B il el }{§}{}{H}< =
- X & Mx X ® X M X
= P * XXX
—EDDD: NN
[ 111 | | I I | | I I | | I I | | | I I | I
0 10000 20000 30000 40000 50000

asym_usl/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

pattern_number

asym_ usl
2000 Entries 46768
1800 f— Mean -0.4077
mnnf— StdDev  551.9
1400 f— Underflow 0
12DDf— Overflow 0
mnnf—
annf—
EDDf—
4nnf—
EDDf—
S B T N T .
—d’DDDD 2000 -1000 0 1000 2000 pgr?_lﬂﬂ




dsl*CurMon:Entry$ dsl*CurMon {ErrorFlag==0) asym_dsl/ppm:patiern_number {ErrorFlag==0) asym_dsl

5° - Entries 46768
sl 18000 evilree . s00F-
5 S : - i % s B
B 2000 P oW M B Mean -0.4678
% 16000~ Entries 374799 - X X o R XD Doyt 1600
© 41 - T TTTH 2T TT T 112227 T - Std Dev 588
I 140001 Mean 4.573 - 1400~
i - 1000 - Underflow 0
B 12000— I 1200 [
3l - Std Dev 0.01958 ' RERRRRNREREENANESY __I__ - Overflow 0
I 10000 - | 1000~
i i - 0 HHEEEHEEEE A sl=lslelz1=1=l<1=1ale c{Aly -
o 6000} | R 800}~
- 6000 10001 600
1— 4000~ wonl NERRAARER N NN havinl Al A NN bt DA R R N ol R ] 400
- - - L L b 1lL oL o 1 .
| — MM H MM H o -
u 2000 — 2000 o « . o L o 200
N o i b B
I::I—|—III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III|IIII'.:"";:‘II:|3 D_Illlllll III|III|III|III|III|I III|III|II IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I _IIIJ_| II|IIII|III||II |III|
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 448 45 452454456458 4.6 4.624.644.664.68 0 10000 20000 30000 40000 50000 —d‘DDDD 2000 -1000 0 1000 2000 3000
Entry$ dsl*CurMon pattern_number ppm

run4048 000 maindet dsl.png



w

usr*CurMon

B

0

usr*CurMon:Entry$

o
o
IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III

0 50 100 150 200 250 300 350
run4048 000 maindet usr.png

400 450

Entry$

16000

14000

12000

10000

8000

6000

4000

2000

usr*CurMon {ErrorFlag==0}

evilree

Entries 374799

Mean 4.703

Std Dev 0.01718

476 4.78 4.8

usr*CurMon

asym_usr/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

2000
_ b4
N x % % xS p
1900 wx % % xx x XXMM X X X X
T RxT X Kixk MK X W, %%
1000}
500 -
Déﬂﬂ =lsi=ls EH H = H SRk
-500 -
-1000H L l _
T o L8N dhoxEx W BN W W mx o
4500 o X XX T x T X X Tx X
[ X # b
_ _I 1 1 | L1 1 1 | L1 1 1 | | I I I | | L1 1 1 | ]
EDDUD 10000 20000 30000 40000 50000

pattern_number

dasSym_usr
Entries 46768
2500
u Mean -1.207
2000 — Std Dev 442 2
B Underflow 0
-IEDD__ Overflow 0
1000
500—
_I | I .| | I | | L1 1 1 | | I | L1 | L 11 1
—dﬂnn 2000 -1000 0 1000 2000 3000
ppm




dsr*CurMon
i

2.5

2

1.5

1

0.5

0 50

dsr*CurMon:Entry$

[
o
— -
IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III

100 150 200 250 300 350

run4048 000 maindet dsr.png

x10°

400 450
Entry$

16000

14000

12000

10000

8000

6000

4000

2000

dsr*CurMon {ErrorFlag==0}

evilree

Entries 374799

Mean 4.514

Std Dev  0.01647

II|I_II||||

:h—lllllll|III|III|III|III|III|III|I

I| | |
454 456 458 4.6
dsr*CurMon

asym_dsr/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

2000
‘IEDD_— 5 % % ¥ H}{
: }{ o s s O }{
Tl Oy O NN
1000 [F
500 -
e
~500 -
1000 - RERRRRE R RN E
HElimmviivtotsdoivt S el atvive livivial 1o S VN
B XoW M X MK X XK
1500 ¥ X 1 w X
_IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I
0 10000 20000 30000 40000 50000

pattern_number

asym_dsr
m Entries 46768
2500 Mean -1.282
i Std Dev 404.7
2000~ Underflow 0
i Overflow 0
1500
1000/~
500
i L1 1 1 | | | | L1 1 1 | | I O | | 1 | | I I |
—ébnn 2000 -1000 0 1000 2000 3000
ppm




0.069

0.0688

0.0686

0.0684

0.0682

0.068

0.0678

0.0676

0.0674

yield usl:pattern_number {ErrorFlag==0}

e s | | |

ek 3
_IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I
10000 20000 30000 40000 50000
pattern_number

run4048 000 pairTree usl.png

8000

7000

6000

5000

4000

3000

2000

1000

yield_usl {ErrorFlag==0}

htemp

Entries 187253

Mean 0.06815

Std Dev  0.0001618

1 I|_III|

06740.06760.06780.0680.0684)

l | [ 1
06840

.068€0.06880.069
yield usl

asym_usl/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

6000
i s
- ® X s T
| % X X P o
MHHEH KK A T e T T XX T
2000
0 BEEEEHaEeHEEEEHE =l=lslsl=]sl=]=]= EEEEE:EEE;E
—2000 -
4000 L LLLLLL P LLLLL s m LD LD LS Ly L
¥ ooox dxhx oo oxd xooxx o xd L oxd
E{ e H}{}:}{ HX - -
_IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I
_EDDDD 10000 20000 30000 40000 50000
pattern_number

6000

5000

4000

3000

2000

1000

| | | ]
8000 —2000

asym_usl/ppm {ErrorFlag==0}

PairTree

Entries 187253

Mean —-0.3602

Std Dev 1419

—2000 0 2000 4000 6000
asym_usl/ppm



yield_dsl:pattern_number {ErrorFlag==0} yield_dsl {ErrorFlag==0} asym_dsl/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0 asym_dsl/ppm {ErrorFlag==0}

: htemp : K __ : PairTree
' - ; 7000 — 6000~ o o B T T T 4500
_ : i - T : : w3 [ I P I n :
0.066 | ; : - Entries 187253 I i 1z s000F- Entries 187253
IR b i ik 6000 — 4000 -
0.0658 }E - P - Mean 0.06539 i 3500 :_ Mean —0.4466
5000~ 2000+ | | | -
0.0656 - Std Dev  0.0001784 nnnnnnnnnonnnt s Sannnnnnnl L onann Ik 3000 — Std Dev 1885
4000 0 A A A -
Dn654 : H?Eu--:-n...-E._..333:-:a:uassﬂu:ucﬂcnzczcuuchu 2500:
| 3000 ! T 2000
D.0652 .ﬁ - 2000 - -
0.065 g5 2000 — 1 -
i - -4000 - 1000
0.0648} - d | 1000~ L L e R P RS RS A -
- - - - - L7 1l - 1 500 —
i - —6000 — E
D'DE4E_IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I I_|III I|II|I |II| |III|II _IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I D_Il I|III|III|III|III|I |II
10000 20000 30000 40000 50000 B.DE4H] 06480.0650.065d8.06 5 06560 DESBD 0660.0662 0 10000 20000 30000 40000 50000 -6000 -4000 -2000 O 2000 4000 6000
pattern_number yield_dsl pattern_number asym_dsl/ppm

run4048 000 pairTree dsl.png



0.0678

0.0672

0.067

0.0668

0.0666

yield usr:pattern_number {ErrorFlag==0}

10000 20000 30000 40000 50000
pattern_number

run4048 000 pairTree usr.png

8000

7000

6000

5000

4000

3000

2000

1000

-
= LR

yield_usr {ErrorFlag==0}

htemp

Entries 187253

Mean 0.06724

Std Dev  0.0001224

0666 0. DEEB 0.067 0.0672 0.0674 0.0676 EI 0678

yield usr

4000

3000

2000

1000

-1000

-2000

-3000

-4000

asym_usr/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

1
4
k4
b
=

I S Tl
B
| W W
R
e

| W W
|

| W W
| W

| W
|

i | L™
[}
1 1
I | I
I
I I
I ¥ ¥ I
I | ¥ I
71
7 1
[ 1 1
1 [l I
{ [} }

|
|
U
|

kY
O

B | F———
o |
o

W
o
W
R
N
|
A

" |
W}
Ea e

|
W
e
B4
W W
A
W
.

" W
B4
B
R
W
e W
|
B4

W

|

DII‘:{-{III

10000 20000 30000 40000 50000
pattern_number

7000

6000

5000

4000

3000

2000

1000

asym_usr/ppm {ErrorFlag==0}

PairTree
Entries 187253
Mean -1.239

Std Dev 897.8

Loc

-4000-3000-2000-1000 O

1000 2000 3000 4000

asym_usr/ppm




yield dsr:pattern_number {ErrorFlag==0}

0.065—

0.0648}- [k

0.0642

0.064—

10000 20000 30000 40000 50000
pattern_number

run4048 000 pairTree dsr.png

8000

7000

6000

5000

4000

3000

2000

1000

yield_dsr {ErrorFlag==0}

htemp

Entries 187253

0.06454

Mean

Std Dev  0.0001118

l
0.0642 0.0644 0.0646 0.0648 0.065

yield dsr

4000

3000

2000

1000

-1000

-2000

-3000

asym_dsr/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

>l(llll

{ =
| W

| I I I | i: 'j_{":*:":*:"}t’

| W0
| W WO
| W

0}
I I
I
| I
I
10—}
I
I
o0}
I
101
I
I
0 1
7}
I {
I |
1
T 1
I I
7}
I
I
7}
1}
I
[illi]
I {
{0 1

rlllllllylllpllilllIIldIllllllll]]l ] l]dy
53¢ 3430 3 B 3OO X MO X OO | X X
O SO 30 O RO MOG L X X
R HH KM K KK XXX X 3% %3

- XX X XX X X x X

— X X XXX s

< X *
_IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I
0 10000 20000 30000 40000 50000

pattern_number

8000

7000

6000

5000

4000

3000

2000

1000

asym_dsr/ppm {ErrorFlag==0}

PairTree
Entries 187253
Mean —-1.306
Std Dev 767.8

IIII|IIII|IIII|IIII IJ_IIII

000 -2000 1000 0 1000 2000 3000 4000

asym_dsr/ppm



asym_usl

asym_dsl

asym_usr

asym_dsr

as

0.002

—35(

J.0015
— 30

0.001

—25(

J.0005

1.0005

—0.001

1.0015

-0.002

=
III|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III

—0.00:0.001E0.00-0.0005 0 0.00080.000.0015.002
asym_usl

Al

I —2s5¢
0.002\—

- —20¢
0.001

==
—0.001
0.002

_III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III

—0.00<0.001E0.00-0.0005 0 0.00020.0010.00190.002
asym_usl

—40(
J.0015

—35(
0.001

—30(

J.0005

.0005

—0.001

1.0015

=
IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII

—D.GGE III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III
—0.00=0.00150.06-0.0005 0 0.00020.000.00153.002

asym_usl

- —{a0¢
).0015F

- —{35¢
0.001F

N —(30(
).0005

oF
).0005
-0.001F

- 50
).0015 u

_III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III _D

as

0.002

J.0015

0.0

J.0005

J.0005

-0.001

J.0015

-0.002

=
III|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III

-0.002 -0.001 0 0.001 0.002
asym_dsl

as

0.002—

0.001—

—0.001—

-0.002—

-0.002  -0.001 0 0.001 0.002
asym_dsl

J.0015

0.001

J.0005

2.0005

—0.001

1.0015 s ©®

=
IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII

_'D.GGE 11 | L1 1 1 | L1 1 1 | L1 1 1 | L1 1 1 | 11

-0.002  -0.001 0 0.001 0.002
asym_dsl

J.0015

0.001

J.0005

J.0005

-0.001

J.0015

rund048 000 asym maindet mutual correlation:

—25(

—20(

15(

10(

50C

—35(

—30C

—25(

200

15(

10(

50(C

—40(

—35(

—30(C

25(

20(

15(

10(¢

50

—40(

—35(

—30(C

25(

20(

15(

10(¢

50

0.002

J.0015

0.0

J.0005

0

J.0005

-0.001

J.0015

-0.002

—40(

—35(

—30C

25(

200

15(

10C

50

—0.002-0.0015-0.004+-0.0005 © 0.0005 0.001 0.0015 0.002

0.002

0.0

-0.001

-0.002

asym_usr

u —40(

—35(

—30C

25(

20(

15(

10(

50

—0.002-0.0015-0.004+-0.0005 © 0.0005 0.001 0.0015 0.002

E

asym_usr

40(
).0015 _lase
0.001 o
).0005F _|os¢
oF 20(
1.0005 15¢
~0.001F 10¢
).0015F 50(
—'D.ﬂ _I 1 11 | 1111 I 1111 | 1 111 | 1 11 1 | 1111 | 1111 I 1111
0%002.0.0015-0.0010.0005 © _ 0.0005 0.001 0.0015 0.002
asym_usr
aSYINl__usr
- —{16¢
).0015F
" —14(
0.001F
: —12¢
7.0005—
N 10¢
0 o 80(
).0005F 60¢
~0.001 40(
1.0015F 20

"OL

g 1015-0.001-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015 0.002

.png 00

as

0.002
J.0015
0.001

J.0005

J.0005
-0.001
J.0015

-0.002

—40(

. —{35¢

—30C

as

0.002

0.0

-0.001

-0.002

—-0.0015-0.001-0.0005 0O 0.0005 0.001 0.0015 0.002
asym_dsr

B | ]

| 0 —anc
i _{a35(
B —30¢

J.0015

0.001

J.0005

2.0005

—0.001

J.0015

—0.0015-0.001+-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015 0.002
asym_dsr

—16(

—14(

—12(

-0.002

J.0015

0.001

J.0005

J.0005

-0.001

J.0015

—-0.0015-0.001-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015 0.002
asym_dsr

—40(

—35(

—30C

25(

200

15(

10C

50(

—-0.0015-0.001-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015 0.002
asym_dsr



asym_usl

asym_dsl

asym_usr

asym_dsr

run4048 000 asy

asym_usl

| ]
w2/ ndf 57.79 /42 = w2 [ ndf 33.5/42 - B
& A

p0 7.7456—08 + 6.804e—08 _;: pd —2.075e-09 + 2.392e-07 Ea

p1 0.999 + 0.000 p1 0.9341+ 0.0004
0.0005F 0.0005F

0 o

).0005 1.0005
—0.001F . -0.001F
).0015F = 1.0015F e

- & - -

0.002 -~ -0.002 T

_IIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII :|II|IIII|IIII|IIII|IIII|III

—0.0028.008€.0015.080.0005 0 0.0009.000.001%.005.0025 -0.002  -0.001 0 0.001 0.002
wl l
%2 / ndf 40.68 / 42 - %%/ ndf 31.28/42 -
'I'++_ .."+-
p0 6.638e—0R + 2. 558207 ::** p0  —3.072e-08 + 7.350e-08 __:’
p1 1.061+ 0.001 p1 0.9992 + 0.0001
o =
-0.001 -0.001
0.002 4 0.002 <
_III_I|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII _I I_I|IIII|IIII|IIII|IIII|III
—0.0028.008€.0015.080.0005 0 0.0009.000.001%.005.0025 -0.002  -0.001 0 0.001 0.002
1.0015H% — 1.0015H% —
u 1=/ ndf 156.6 / 42 - %2 / ndf 158.7 / 42
oool F p0  —1.063e—06+ 1.721e—06 0.001 + p0  —1.06e-06 + 1.70e-06

. -0

- 1 # {h+ p1 ~0.4667 + 0.0034 i { JHH p1 ~0.4477 + 0.0031
.0005- H P 20005 fi,

{]__ - {]_— _

- -H_ - :

).0005 iy M+ i 0.0005 t | t-

) #ﬂ } - B J%&WH _

B 1, i -
—0.001— —0.001— JT
]Lﬂﬂ‘]E:l-lllllllllllIIIIIIIlIIIIlIIIIlIIII|IIII|IIII|IIII _|||||||||||||||||||||||||||

—0.0028.008.00+5.080.0005 0 0.0009.000.001%.00D.0025 -0.002  -0.001 0 0.001 0.002
asme.lsl l
— | ]
i i %2 [ ndf 152.2 / 42 - T %2 [ ndf 151.6/ 42
0.001 0.001

| - pd -9.794e-07 + 1.685e—-06 - pd  -9.764e-07 + 1.666e—-06

-, i ﬂ
1.0005 + ﬁ p1 —-0.3577 £ 0.0033 0005 1 ][ H p1 —-0.3449 + 0.0030

- } 4 - +

= ﬂ ﬁ{h il B } + #++

o - o -

i #ﬂ-{lﬁ}'lﬂl’\“h— i +H+ 'H'[I-H}H 1
).0005— } 2.0005 H -

-0.001 } _0.001 ]l

:IIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII _III|IIII|IIII|IIII|IIII|III

m maindet mutual

asym_usr

i 72 1 ndf 128.2 1 41
0.001— - | J[ p0  —1.227e-06 + 2.149e-06
- '“ {HH # - +
00055 } o1 0.7253 + 0.0052
ok
7.0005 4
B mHH Jfﬂ
- A
_0.001
i }
il I O | | | I I | | | I I | | L1111 | L1111 | L1111 | L1111 | L 111 |

—0.002-0.0015-0.004-0.0005 0 0.0005 0.0010.00150.002

d

SVIID_USI
J.0015 —

-0.002 -0.001 =

correla

0.002

1on-fit.p

- 2/ ndf 126.9 / 41
0.001 "} JF{HH p0  —1.469e-06 + 2.2646—06

[ } 1 P p1 —0.7907 £ 0.0055
7.0005 |-

o

1.0005 -

i %Hmjfﬂ
_0.001— }H

a }
I:J"DE'"IE_I|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

—0.002-0.0015-0.00+0.0005 0 0.0005 0.0010.0015 0.002

p0

pi

ASym_usr

2 | ndf

54.02 [ 41

—8.177e-09 = 5.580e-08

0.999 £ 0.000

JOUTS

J.0005

-0.001

J.0015

—0.002-0.0015-0.004-0.0005 0 0.0005 0.0010.0015 0.002

p0

aSym_usr

2 | ndf

86.92 / 41

—1.186e-07 £ 3.256e-07

0.8987 £ 0.0008

J.0005

-0.001

J.0015

—0.002-0.0015-0.004-0.0005 0 0.0005 0.0010.0015 0.002

ng

as

I

: ]
2.0008- | %2/ ndf 88 /39
20008 1| HHH{TJF p0  —1.209e—06 + 2.303e—06
2.0004 - H f
- p1 ~0.6653 + 0.0061
2.0002
0
0.0002
0.0004 , 1{ -
1.0006 ’rﬂﬂ{w _
1.0008 }
—_0.0015 _
:Lﬂﬂ‘IE:_IIIlIIIIlIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII
~0.0015-0.00+-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015 0.002
N I
0.001 —
i | %2 | ndf 87.05/39
L] ! p0  —1.505e-06 + 2.433e—06
2.0005- H HﬁJfH
- p1 ~0.7289 + 0.0065
.|:|_
).0005 +ﬂ 1[ -
: +H«HH _
~0.001- }
_III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII
~0.0015-0.00+-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015 0.002
_ASI
%2 / ndf 74.73 /39 T
Ka
e
p0  1.485e-08 + 3.568e-07 #
p1 1.08 = 0.00
JUUUSF=
oF
).0005
~0.001F =
- o
= +
0.0015- _d
:III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII
~0.0015-0.00+-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015 0.002
_ASI
72/ ndf 3451 /39 T
p0  -4.411e—08 = 5.314e-08 =
p1 0.9994 £ 0.0001 ]
m.l'l...ln_:l_
oF
2.0005
~0.0011 =
.0015F -7
—III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII

-0.0015-0.001-0.0005 0O 0.0005 0.001 0.0015 0.002




as as as

N I - - —
0.002 | 0.002 0.002 0.002 |
- - - - =
D.0015 D.0015F D.0015F D.0015F
0.001F 0.001F 0.001F 0.001F
0.0005 0.0005 0.0005 0.0005
o o 0F 0
asym USl ).0005 D.0005F D.0005F D.0005F
— - - - -
-0.001 ~0.001 ~0.001 ~0.001
).0015 D.0015F D.0015F D.0015F
0.002F . -0.002 -0.002 -0.002
:III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III :II|IIII|IIII|IIII|IIII|II :IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII :III|IIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII
~0.0020.001£0.06-0.0005 0 0.00050.0090.0015.002 -0.002  -0.001 0 0.001  0.002 -0.002-0.0015-0.00+-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015 0.002 ~0.0015-0.00+-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015 0.002
asym_usl asym_dsl asym_usr asym_dsr

asym asym asym_usr asym

0.002F 0.0021 s 0.002- . 0.0021
0.0011 0.001 0.001 0.001
l 0 o o o
asym_ds : | ; ;
-0.001 0001\ ~0.001\- 0001\
- . - _,.l"' - . . _-.. - '- .. -
0002 0.002 .- -0.002{ TR -0.002|-

_||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| _||||||||||||||||||||||||| _||||||||||||||||||||||||||||||||||I|||| _|||||||||||||||||||||||I||||||||||||||

~0.0020.00150.06-0.0005 0 0.00050.00%0.0015.002 ~0.002 —0.001 0 0001  0.002 ~0.002-0.0015-0.00+-0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015 0.002 ~0.0015-0.00+-0.00056 0 0.0005 0.001 0.0015 0.002
asym_usl asym_dsl asym_usr asym_dsr

o
|
=
|
7
IE
=
|

::.nmsf— ::.nmﬁf— ::.m:nﬁf— . ::.m:nsf— ~
ﬂ.nmf— ﬂ.nmf— T ﬂ.nmf— ﬂ.nmf—
1.0005 f— 1.0005 f— 1.0005 f— 1.0005 f—
of of of of
asym_usr ).0005 E— 3.1::::1053— D.DGDEE— 3.1::::1053—
-0.001 f— —n.nmf— —n.nmf— —n.nmf—
).0015 f— 0.001 53— 2.001 53— 0.001 53—
S S S e
e L l L L L L as;r]'n_usl e e L aéj,rm_dsl e L L L L L E;sym_uér e L L L L ésym_dér

E

- - ).0015F ).0015F R
- - N - /
— — 0.001F 0.001F
— — ).0005 ).0005
] - - oF oF
S:i lll_ Sr - ).0005 ).0005 ).0005
- ~0.001 ~0.001 ~0.001
).0015 ).0015 0.0015 0.0015 .7
_III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III _I 1 | L1 1 1 11 _IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII _III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII

run4048 000 asym —{ﬁmi{giiﬁaﬂé?ﬂﬂﬂ L00150.002 tual ﬁcﬂii)fﬂi.elafloﬁ Scat —Bﬁ—i‘fi1§ﬂﬂ1—{] L0005 0 0.0005 0.001 Dagj,?rjnfigs?ﬂg -0.0015-0.001-0.0005 0 0.0005 0.001 ﬂaggr!nfigs?ﬂg



